
ZÁPISNICA – Komisia školstva, mládeže a športu obce Zálesie 

 

TERMÍN: 11. 11. 2024, knižnica KD 

 

PRÍTOMNÍ: 

Miroslav Antol – predseda komisie, poslanec 

Anita Massayová – člen 

Iveta Pitáková – člen 

Milan Schürger – člen 

Patrik Vaško – člen 

Martina Dobrovodská – hosť, starostka 

Viliam Páleník – hosť, poslanec 

Michal Páleník – hosť, poslanec 

 

OSPRAVEDLNENÝ: 

Maroš Meško - člen 

 

PROGRAM: 

1. Začiatok školského roka 2024/25 v MŠ Zálesie 

2. Dotácie pre združenia na rok 2025 

3. Žiadosť ŠK Atletiko Zálesie 

4. Rôzne 



 

1. Začiatok školského roka 2024/25 v MŠ Zálesie  

 

Pani riaditeľka MŠ a zároveň členka komisie Anita Massayová 

informovala prítomných o fungovaní MŠ v školskom roku 2024/25. 

Uviedla, že sa podarilo obsadiť všetky učiteľské a aj ostatné 

nepedagogické posty. Do MŠ aktuálne chodí 107 detí (v jednom 

prípade ide o individuálne predškolské vzdelávanie), 

rozdelených do piatich tried. Z toho necelé dve triedy sú 

predškolácke, v nich bude prebiehať v priebehu ročníka 

vyšetrenie predškolskej zrelosti. 

V MŠ sa aktuálne deti a pani učiteľky chystajú na vianočné 

trhy či vystúpenie v kostole. Zároveň sa podujali na zistenie 

záujmu o škôlkarsky ples, podľa počtu prihlásených sa bude 

hľadať vhodné miesto. 

Pani riaditeľka zdôraznila, že ak sa aj v MŠ vyskytnú 

problémy, hneď sa to všetko rieši s pani starostkou, ktorá sa 

MŠ snaží vychádzať, v rámci možností obce, v ústrety. 

Pani starostka informovala, že v súvislosti s MŠ sa budú 

vykonávať vodozádržné opatrenia, plus bude snaha uchádzať sa 

o získanie financií na výstavbu multifunkčného ihriska 

v areáli MŠ. 

Pán poslanec Viliam Páleník sa v tejto súvislosti pýtal na  

možnosti neskoršieho využívania tohto ihriska aj pre deti či 

mimo MŠ. Zároveň sa pýtal na stav ním nasadených kvietkov 

v areáli MŠ, ako aj na chodník pre „bosé nôžky“, ktorý počas 

dostavby MŠ slúži ako prístupový pre rodičov aj deti. Pani 

riaditeľka uviedla, že sa dá znovu do poriadku a bude slúžiť 

na pôvodné účely. 

Pán poslanec Viliam Páleník pripomenul, že od januára 

prechádza financovanie MŠ na štát a zisťoval, ako je na to 

pripravená obec. Pani starostka odvetila, že je to ešte, žiaľ, 

predčasná otázka, keďže doteraz dostala v tejto súvislosti 

z vyšších inštancií len útržkovité informácie. Práve na druhý 

deň, v utorok 12. 11., bolo v tejto súvislosti naplánované pre 

zástupcov samospráv prvé školenie.  

 

Záver: Komisia berie na vedomie informácie pani riaditeľky MŠ 

o stave MŠ počas školského roka 2024/25. 

 

 2. Dotácie pre združenia na rok 2025 

 

Z dotácii pre združenia na rok 2025, ktoré obdržala 

v stanovenom termíne obec, spadali svojou príslušnosťou do 



komisie dve. Predseda komisie oboznámil prítomných so 

žiadosťami DHZ Zálesie a ŠK Zálesie. DHZ Zálesie žiada 3000 

eur na dve akcie (Deň sv. Floriána, Sv. Mikuláš), ŠK Zálesie 

žiada 1000 eur na cyklistické preteky Gesajov Cup, ktoré sa 

tradične uskutočňujú pri príležitosti Dňa otcov. 

 

Záver: Komisia v oboch prípadoch odporučila hlasovaním 

v pomere 5 ZA, 0 PROTI (z 5 prítomných členov) prijať tieto 

žiadosti v predloženej forme, teda pre DHZ Zálesie odporúča 

dotáciu vo výške 3000 eur a pre ŠK Zálesie dotáciu vo výške 

1000 eur. 

 

 3. Žiadosť ŠK Atletiko Zálesie 

 

Predseda klubu ŠK Atletiko Zálesie a zároveň člen komisie 

Patrik Vaško vysvetlil dôvod žiadosti o navýšenia dotácie 

o približne 20 percent, čo je inflácia v posledných dvoch 

rokoch. Podľa jeho slov je navýšená suma adekvátna vzhľadom na 

počet detí, ktoré chodia na každodennej báze športovať v rámci 

ŠK Atletiko. Pripomenul, že klub sa stará nielen o hlavnú 

hraciu a tréningovú plochu, ale aj o vedľajšie ihrisko, ktoré 

môže využívať aj verejnosť zo Zálesia na svoje aktivity. 

Pani starostka podotkla, že zmluva ŠK Atletiko s obcou je 

platná už niekoľko rokov a doteraz bola na úrovni 12-tisíc eur 

ročne. Finančná komisia, ktorá tento návrh už prerokovala, 

navrhla navýšenie o 2500 eur, teda na 14 500 eur ročne. 

Pripravený je už aj dodatok, v ktorom je stanovená táto 

predmetná suma. 

Pán poslanec Viliam Páleník skonštatoval, že tento bod 

neprerokovala legislatívno-digitálna komisia. 

 

Záver: Komisia odporučila hlasovaním 5 ZA, 0 PROTI (z 5 

prítomných členov) prijať tento dodatok k zmluve v predloženej 

forme.  

 

      4. Iné 

 

V záverečnej diskusii pochválil člen komisie Patrik Vaško 

osadenie osvetlenia na ceste od gaštanu k ihrisku, keďže túto 

trasu využíva veľa ľudí na venčenie či power-walking. 

Pani starostka informovala, že do ZŠ vo Vrakuni, aktuálne 

spádovej ZŠ pre Zálesie (určený školský obvod), chodí aktuálne 

11 prvákov zo Zálesia. ZŠ vo Vrakuni začala od septembra 

účtovať obci rozdiel medzi aktuálnymi výdavkami na našich 



prvákov (jedáleň, ŠKD) a štátnou dotáciou, čo za mesiac 

september predstavuje približne 180 eur. Pripomenula, že 

v budúcom roku na to bude potrebné vyčleniť financie 

z rozpočtu. 

Pán poslanec Viliam Páleník na do pozornosti podujatie Beh 

okolo Štrkovky v Ivanke pri Dunaji, ktorý sa uskutoční 

v nedeľu 17. 11. 2024. 

V úplnom závere sa ešte uskutočnila krátka diskusia na tému 

začínajúcej výstavby cyklotrasy smerom na Most pri Bratislave. 

 

V Zálesí, dňa 11. 11. 2024              Zápis: Miroslav Antol 


